Exercicio 6. Prove que se o conjunto de vetores (i, ¥, ) é LI, entdo (& + ¢ + W, u — ¥, 3w) também é
L.I.

Precisamos mostar que se o (T &+ T ) + L (x> G )re (2 @) = entéo O‘:lﬁ =c=0.
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Como U’, S é L.1., entdo os coeficientes da Ultima equacdo devem ser todos nulos.
Assim temos seguinte sistema de 3 equacdes e 3 variaveis:
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Exercicio 6. Prove que se o conjunto de vetores (i, v, w) é LI, entdo (4 + ¥, & — W, ¥ + ) também é
L.L

+C(5?+@>) =90  entio &:Q:C:-@.

Precisamos mostar que se o ( U + T+ b (- ) an o
O+ (arc)o F(~k )T =0

Colocandg os vetores em evidéncia obtemos (ot +b )
A
ZU*/ SR é L.I., entdo os coeficientes da ultima equagdo devem ser todos nulos.
Assim temos seguinte sistema de 3 equagdes e 3 varidveis:
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